



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

CAMPUS GUARAPARI

Alameda Francisco Vieira Simões, 720 – Aeroporto – 29216-795 – Guarapari – ES

27 3261-9900

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO 26/2019

O Reitor do Instituto Federal do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, faz saber, pelo presente edital, as normas, rotinas e procedimentos que orientam o Processo Seletivo para a Pós-Graduação Lato Sensu, para o preenchimento de vagas do Edital nº 26, no ano de 2019, para o curso de Pós-Graduação em Tecnologias Empresariais (Portaria de autorização nº 2.224 de 09/10/2018).

#### ONDE SE LÊ:

Art. 21º, nº 6, do Cronograma do Processo seletivo, período de inscrições, de 12/03/2019 a 01/04/2019.

#### LEIA-SE:

Art. 21º, nº 6, do Cronograma do Processo seletivo, período de inscrições, de **12/03/2019 a 02/04/2019**.

Guarapari, 01 de abril de 2019

Gibson Dall'Orto Muniz da Silva  
Diretor-Geral  
Portaria nº 3.276, de 22.11.2017